
  1ریاضی 
   شود، یعنی: ها پس از هر دو ساعت دو برابر می ـ جرم باکتري» 2«گزینه  -1
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   ) هاي گویا توان درس سوم ـفصل سوم ـ ) (دادي االله(
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)عبارت 59الف) طبق صفحه  )
1
532  .تعریف نشده است  

  ب) براي اعداد منفی ریشه زوج وجود ندارد.  

  شوند.   تر می تري برسند، بزرگ چه به توان کوچک ج) اعداد بین صفر و یک هر

  شوند.  تر می رسند، بزرگتري ب چه به توان بزرگ تر از یک هر د) اعداد بزرگ

bاگر و) , a , n3 1 2   3گاه آن 1 3 1   ازاي هر  بنابراین این عبارت بهa , b باشد.  برقرار نمی   

  )  ام و توانn) (فصل سوم ـ دروس اول، دوم و سوم ـ ریشه دادي االله(
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  )  ـ درس چهارم ـ اتحادها ) (فصل سومدادي االله(
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  )  هاي گنگ و گویا کردن مخرج ) (فصل سوم ـ درس چهارم ـ اتحادهادادي االله(
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  )  هاي جبري ارتـ اتحادها و تجزیه عب چهارمـ درس  سوم) (فصل دادي االله(
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  )  امn) (فصل سوم ـ دروس دوم و چهارم ـ اتحادها و توان و ریشه 95(سراسري ریاضی ـ 



mسازد بنابراین درجه می 60ها زاویه xـ چون با محور » 3«گزینه  -7 3  :است، داریم  

( , ) h h2 2 3 2 3       روي خط قرار داردy mx h y x h3      

y x3 2 3    

  )  با تانژانت زاویه ) (فصل دوم ـ درس دوم ـ رابطه شیب خطدادي االله(

}، بنابراین در نقاطی که داراي طولـ مخرج عبارت گویا نباید برابر صفر قرار بگیرد» 4«گزینه  - 8 , , }3 3    .هستند مخرج عبارت گویا برابر صفر است  
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xازاي به  ازاي گیرد، مخرج خود این عبارت گویا نیز نباید برابر صفر باشد، به که عبارت برابر صفر قرار میx 3  :داریم  
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  ) ـ مخرج عبارات گویا ) (فصل سوم ـ درس چهارمدادي االله(

x)ازاي همه مقادیر متغیر برقرارند بنابراین اگر در اتحاد ـ اتحادها به» 4«گزینه  - 9 )31  :داشته باشیم  

(x ) x x x (x x) , (x) , (x ) x3 3 2 3 21 1 3 3 1 3           

x , (x )1 اند و دو عدد متوالیx23  ازاي هر  نامنفی است، بنابراین بهیک عبارت هموارهx تایی بـا  4شمار مجموعه  این اتحاد برقرار است و بی

    )ـ درس چهارم ـ اتحادها ) (فصل سومدادي االله(این شرایط داریم. 
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  )  ـ درس چهارم ـ اتحادها ) (فصل سومدادي االله(
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  )  امnـ درس دوم ـ ریشه  سوم) (فصل دادي االله(
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  کنیم.  گذاري می يت سؤال جاصور در را  هاي فوق حال عبارت
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  )  ین نسبت مثلثاتی) (فصل دوم ـ درس سوم ـ رابطه بدادي االله(
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  )  مثلثاتی هاي ن نسبت) (فصل دوم ـ درس سوم ـ رابطه بیدادي االله(
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  )  ها کردن رادیکال ) (فصل سوم ـ درس سوم ـ ساده95خارج از کشور ریاضی ـ (سراسري 

)ابتدا حاصلـ » 1«گزینه  - 15 ) ( )
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  )  کردن رادیکال) (فصل سوم ـ دروس سوم و چهارم ـ اتحاد و ساده 93(سراسري خارج از کشور ریاضی ـ 
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  هاي مثلثاتی) دادي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بین نسبت (االله باشد. ود میها موج در گزینه 

aاست، بنابراین a3باشد، حجم آن aاگر طول ضلع مکعب برابر  ـ» 1«گزینه  -17 a    327 64 3 4   
  )ریشه و توانـ  اولـ درس  سومل دادي) (فص (االله
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  هاي مثلثاتی) دادي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بین نسبت (االله
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cosجایی که از آن x 2 1 باشد بنابراین مینیمم مقدار  میy  باشد. می -2برابر  
  هاي مثلثاتی) دادي) (فصل دوم ـ درس سوم ـ روابط بین نسبت (االله

aیک عبارت همواره مثبت است بنابراین a2ـ چون» 3«گزینه  - 20   و ریشه زوج این عدد تعریف نشده است. یک عبارت منفی است 2
  هاي گویا) وم ـ تواندادي) (فصل سوم ـ درس س (االله


